



新华社北京10月13日电 外交部发言人华春莹13日宣布:国家主席习近平将于10月14日以视频方式出席第二届联合国全球可持续交通大会开幕式并发表主旨讲话。

习近平对老龄工作作出重要指示强调 贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略 让老年人共享改革发展成果安享幸福晚年 在重阳节来临之际向全国老年人致以节日祝福

新华社北京10月13日电 在中国传统节日重阳节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对老龄工作作出重要指示,代表党中央祝全国老年人健康长寿、生活幸福。习近平指出,各级党委和政府要高度

重视并切实做好老龄工作,贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略,把积极老龄观、健康老龄化理念融入经济社会发展全过程,加大制度创新、政策供给、财政投入力度,健全完善老龄工作体系,强化基层力量配备,加快健全社会保障体系、养老

服务体系、健康支撑体系。习近平强调,要大力弘扬孝亲敬老传统美德,落实好老年优待政策,维护好老年人合法权益,发挥好老年人积极作用,让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年。

华学健主持召开市政府2021年第21次常务会议 全面贯彻落实市第十二次党代会精神

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 李建秋)10月13日上午,市委副书记、代市长华学健主持召开市政府2021年第21次常务会议,传达学习习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话精神;传达学习中国共产党邵阳市第十二次代表大会精神,研究贯彻落实措施。会议强调,习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话高瞻远瞩、内涵丰富、意义重大,全市各级各部门要立足邵阳实情,全力以赴抓好贯彻落实。要贯彻新发展理念,坚持不懈加强生态文明建设;传承红色基因,保护好、运用好

传统文化;落实立德树人根本任务,扎实推进义务教育“双减”工作落实,办好人民满意教育;充分发挥典型引领示范作用和基层党组织战斗堡垒作用,着力解决人民群众“急难愁盼”问题。会议强调,全市各级各部门要切实增强责任感和使命感,把学习宣传贯彻市第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务,准确把握精神实质,凝聚各方智慧力量,坚决抓好贯

彻落实。要主动担当作为,严格对照《市第十二次党代会报告重点任务分解清单》,细化任务、量化目标、实化责任,扎实有序推进工作。

会议通报了全市交通问题顽瘴痼疾集中整治工作开展情况,审议并原则同意《邵阳市普通公路“路长制”实施方案(试行)(送审稿)》。会议强调,要坚持常抓不懈,深化源头治理和综合治理,不断充实执法力量,加大执法力度,完善长效机制,形成齐抓共管工作格局,全力打好交通问题顽瘴痼疾集中整治攻坚战。

会议审议并原则同意《邵阳市深化“证照分离”改革实施方案(审议稿)》。审议并原则同意《邵阳市人民政府办公室关于进一步做好城乡失能半失能特困人员集中供养工作的通知(送审稿)》。会议还研究了其他事项。

贯彻落实市第十二次党代会精神

以满足人民日益增长的美好生活需要为目标,把农贸市场创文作为重要的民生实事来抓,持续推进农贸市场经营环境、管理水平提质升级,确保满足创文工作需要的同时,为广大市民营造一个干净、舒适、文明的购物环境。

汤立斌强调,农贸市场存在的问题具有反复性、长期性,要对照创建全国文明城市标准,借鉴先进农贸市场的经验做法,进一步加强对农贸市场的日常监督管理力度。从细节着手,结合督导检查中发现问题,举一反三,进一步完善农贸市场的精细化管理,对农贸市场及周边环境秩序、车辆停放等问题进行彻底清理和改造提升,切实提升城市文明形象和群众满意度。



进一步完善农贸市场的精细化管理 汤立斌督导市城区农贸市场创文工作

邵阳日报讯(记者 马剑敏)10月13日上午7时开始,市委副书记汤立斌率市创文办和城管、商务、市场监管、交警等单位及部门以及大祥区负责同志到市城区南门口、大安街、北门口、邵府街、双园路等农贸市场,再次实地督导检查农贸市场创建全国文明城市工作。

每到一处,汤立斌都走进市场内部以及周边背街小巷,对照创文标准,对市场内及周边环境卫生、活禽宰杀销售、停车秩序、规范管理、创文氛围营造等方面进行了全面细致的检查指导。针对此前多次督导检查时发现问题而整改效果不明显的情况,要求进一步加强日

常精细化管理,提升治理水平,推进创建工作常态长效发展。针对农贸市场及周边背街小巷车辆停放混乱问题,要求交警部门通过采取合理施划泊位、增设标志标线、打造微循环道路、严管违法停车等举措,进一步加强市场及周边车辆停放常态化管理,形成良好的市场周边秩序。

汤立斌指出,农贸市场和老百姓生活息息相关,是创文的重要内容,也是创文的薄弱环节。农贸市场及周边背街小巷是否规范整洁,体现着城市的综合治理水平,彰显着城市的文明程度。各级各有关单位和部门要切实提高思想认识,

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 赵江浩)10月12日至13日,受国家禁毒委委托,省禁毒委工作组在邵检查评估验收我市禁毒整治工作。13日下午,我市召开禁毒整治工作汇报会,市委副书记、代市长华学健主持,省禁毒委检查评估验收工作组组长、省政府副秘书长、省禁毒委副主任、省禁毒办主任张银桥出席。

市委常委、市委政法委书记、副市长王学武汇报我市禁毒整治工作情况。省禁毒办常务副主任、省公安厅禁毒总队总队长赵江文向我市反馈了此次检查评估验收情况。市中级人民法院院长曾鼎新,市人民检察院检察长黄劲参加汇报会。

在邵期间,工作组到邵东、隆回、北塔、新邵等县市区禁毒整治一线实地调研检查。汇报会上,与会人员一起观看了我市禁毒工作专题片。市教育局、市市场监督管理局、市邮政管理局、市中级人民法院主要负责人汇报了相关行业领域禁毒工作整治情况。

近年来,我市举全市之力推进禁毒人民战争,全面强化毒品问题源头治理、系统治理、依法治理、综合治理,缉毒执法成效显著、毒品中转集散形势有效遏制、外流贩毒大幅下降、毒品滥用有效缓解,禁毒各项工作取得良好成效。

省工作组充分肯定了邵阳禁毒整治工作取得的成效,指出了当前存在的问题和不足,提出了下一阶段努力方向和具体要求。张银桥学习了习近平总书记关于禁毒工作的系列重要讲话指示批示精神。他强调,邵阳要把思想和行动统一到党中央关于禁毒工作的重大决策部署上来,厉行禁毒,严管严打,推动禁毒工作不断取得新成效。

张银桥要求,要持续发力抓落实,认真落实国家禁毒委新时代禁毒工作的部署要求,对标对表新一轮禁毒人民战争方案,坚持党政主导、空前重视,持续打通“最后一公里”,抓好乡镇、村、组责任落实。要巩固成果补短板,在巩固既得整治成果的基础上,抓好突出重点问题整改,补齐工作短板,特别是在开展公职人员涉毒整治、物流寄递行业整治、未成年人涉毒整治的预防教育和民调上下苦功夫,在智慧禁毒、情报建设上下苦功夫,在建设高质量发展格局上下苦功夫。要夯实基础增动力,在硬件建设投入加大的基础上增强软实力,增强乡镇、街道、社区、村禁毒专干的业务技能,特别是风险防控排查技能、关怀帮助帮教技能、吸毒人员管控技能、群众工作技能、宣传教育技能等。要聚焦问题整改,针对本次检查验收中发现问题细化整改措施,明确目标方向,找准工作重点,全面加强整改。

华学健表示,省禁毒委检查评估组反馈了对我市的检查评估情况,对我市下一步禁毒整治工作提出明确要求,工作指导性、针对性很强,全市各级各部门务必认真领会,对于反馈的所有问题做到照单全收,全面整治。他强调,全市要始终保持禁毒高压态势,坚持“党政一把手抓禁毒”的总政策不动摇,坚持“重拳治毒”的总方针不动摇,坚持“全体联防”的总策略不动摇,坚持“人民群众满意”的总目标不动摇,脚踏实地、真抓实干,坚决打好打赢禁毒人民战争。

省政协调研组在我市召开座谈会

邵阳日报讯(记者 贺旭艳)10月13日,省政协常委、港澳台侨和外事委员会主任王玉立率省政协调研组赴我市调研“坚持‘双向发力’,强化政协凝聚共识职能”实践基地试点工作并召开座谈会。市政协党组书记、主席鞠晓阳出席。周文、郭好、伍备战、周飞鹏出席。

在省政协启动的习近平总书记关于加强和改进政协工作重要思想湖南研究基地、培训基地、实践基地建设工作中,我市按照省政协部署安排,精心组织开展“坚持‘双向发力’,强化政协凝聚共识职能”实践基地试点工作。此次省政协调研组来邵,就该项工作进行调研检查、督促指导,了解好的做法和经验。座谈会上,调研组认真听取市政协试点工作汇报并进行了交流探讨。

鞠晓阳说,我市高度重视“双向发力,凝聚共识”工作,以勇于担当的精神,积极开展实

省禁毒委工作组来邵检查禁毒整治工作

践基地试点,争取有成效、出经验。他结合市政协的工作实践进一步强调,要加强政治建设,把政治认同摆在首位;要围绕中心履职,把凝聚发展合力作为重点;要发挥委员的主体作用,通过明确委员职责、建立制度机制、开展系列活动、建设阵地载体,把凝聚共识的主体责任压到实处;要创新工作方式、延伸工作手臂,不断扩大政协工作影响力。王玉立充分肯定我市开展的“坚持‘双向发力’,强化政协凝聚共识职能”实践基地试点工作,强化创新实践,注重总结提升,取得初步成效,形成好的成果。他就进一步做好这项工作,从提升站位、积极探索,抓住重点、形成特色,实践探路、理论创新三个方面,提出指导意见。座谈会还就我市筹备首届湖南东盟投资贸易洽谈会的工作进行了情况交流和工作探讨。



10月9日,洞口县雪峰博雅职业技术学校,学生在练习工业机器人物品搬运实践操作。近年来,该县采取“校企合作”“工学结合”等方式提高职业教育水平,通过课程设置与企业需求对接,订单培养职业技术人才,适应就业市场需求,提高学生就业率。

滕治中 黄亦龙 摄影报道